

# 建邺区小升初，三所中学可代招学生

南京市建邺区昨天出台 2010 年小升初方案。2010 年将坚持初中招生实行按施教区免试相对就近入学的原则，依法保证所辖区域内的每个小学毕业生的初中义务教育公办学位，确保每个学生享有公办义务教育的权益。凡具有建邺区正式常住户口的应届小学毕业生，按初中施教区（户籍地址）免试直升相应初中。河西新城区未划分学区的区域内符合“两证齐全、三者一致”条件的小学应届毕业生采用集中报名、统一安排的办法相对就近安置。区教育局给本区小学毕业生发放公办初中学校义务教育学位通知单，并规定报到日期。逾期不报到的，作自动放弃处理。初中学校要求严格按照《江苏省中小学管理规范》的要求，班级学额数控制在 40—45 人；实施小班化教学的学校，班级学额数控制在 30—36 人。

□本版撰文 快报记者 黄艳

## 【三所中学代招生】

河西新城区未划分学区的区域 2010 年安置办法如下：扬子江大道以东、梦都大街以南、江东中路以西、河西大街以北区域内符合条件的应届小学毕业生由上新河中学代招；扬子江大道以东、河西大街以南、江东中路以西、江山大街以北区域内符合条件的应届小学毕业生由双闸中学代招；庐山路以东、奥体大街以南、泰山路以西、河西大街以北区域内符合条件的应届小学毕业生由南师附中新城初中代招。

## 【特殊类型招生】

特长生招生：南湖一中面向建邺区全区招收美术特长生 36 人和体育特长生（女足）15 人；南湖二中面向全区招收科技创新特长生 36 人和美术特长生 36 人。

“爱心班”招生：南湖一中设立“爱心班”，面向全区招收户籍、住址在建邺区，现享受民政部门最低生活保障金的特困家庭和在建邺区小学就读的外来特困家庭子女共 36 人。

民办学校招生：金陵中学河西分校面向全南京市计划招生 700 人，其中电脑派位 420 人，自主招生 280 人。

寄宿制学校招生：寄宿制学校招生仅限于非施教区学生。上新河中学计划招收初一寄宿制新生 144 人；虹苑中学计划招收初一寄宿制新生 72 人；江心洲中学计划招收初一寄宿制新生 108 人；双闸中学计划招收初一寄宿制新生 90 人。

外来务工人员子女入学：外来务工人员子女由区教育局指定沙洲中学接纳安排就读。区教育局鼓励建邺区其他未指定接纳外来务工人员子女就读的公办初中学校在班级和学额未满的情况下积极接纳外来务工人员子女就读。

5 月 28 日—5 月 29 日，建邺区应届小学毕业生由所在学校集体报名，填写报名登记表，填报择校志愿；在外区借读的应届小学毕业生到建邺区教育局报名（报名地点设在水西门大街 76 号建邺区招办），按照 2010 年中学施教区划分免试安排到相应中学就读，同时可填报择校志愿。

建邺区教育局招生监督电话：87778306；招生咨询电话：87778252，87778245。

## 建邺区 2010 年公办初中施教区划分一览表

学校	中学施教区	计划招生班级数	计划招生学生数	备注
★南湖一中	莫愁湖西路以东、汉中门大街以南、秦淮河以西、水西门大街以北和前牌楼以东、水西门大街以南、秦淮河以西、应天大街以北区域	8+2	288+72+15	含1个爱心班和1个美术班，各招36人，另招体育特长生15人
★上新河中学	燕山路以东、汉中门大街以南、江东中路以西、集庆门大街以北和扬子江大道以东、汉中门大街以南、清河路以西、集庆门大街以北和扬子江大道以东、集庆门大街以南、江东中路以西、梦都大街以北区域	2+4	72+144	含4个寄宿班
★虹苑中学	江东中路以东、应天大街以南、秦淮河以西、梦都大街以北区域	4+2	144+72	含2个寄宿班
★江心洲中学	江心洲街道地区	2+3	72+108	含3个寄宿班
双闸中学	江山大街以南双闸街道地区 代招：扬子江大道以东、河西大街以南、江东中路以西、江山大街以北区域内符合条件的应届小学毕业生	2+2	90+90	含2个寄宿班
沙洲中学	泰山南路以东、梦都大街以南、凤台南路以西、河西大街以北庐山路以东、河西大街以南、宁芜公路以西、江山大街以北及江山大街以南妙州街道区域	4	180	
新城初中	庐山路以东、梦都大街以南、泰山南路以西、奥体大街以北区域 代招：庐山路以东、奥体大街以南、泰山南路以西、河西大街以北区域内符合条件的应届小学毕业生	10	450	
备注	标注“★”的学校为南京市初中小班化实验学校			

# 浦口区、沿江工业区公办中学施教区划定

昨天，《2010 南京市小升初指南》新鲜出炉，对南京小升初的政策、学区划分等做了详细的介绍。浦口区、沿江工业区的施教区也一并公布。近日，《小升初指南》将免费发放到小学毕业生手中。

## 浦口区公办初中施教区划分

学校	中学施教区
浦口第二中学	中盛南路、凤凰大道、中盛北路、森林路以西（含八里光明）、文德路以南至城南河
浦口第三中学	东门桥凤凰大街以北、珠尾路以西至森林路以东、环湖路以北、城东路至彩虹桥以南以北
浦口第四中学	城东小学、珠海路以东、珠尾路至城南河以南地区（含浦珠花园）
建设中学	行知小学、高新区小学、六一小学（原林场地区）、天鹅湖部分街区
十七中	泰山小学、柳林小学、六一小学（原林场地区）、天鹅湖部分街区
河西中学	浦口实验小学、浦口小学、浦口铁路小学、桥北小学
浦厂中学	顶山小学、浦厂小学
沿江中学	沿江小学、复兴小学、天润城部分街区
永丰中学	永丰小学、庆丰小学、六一小学（原永丰地区）
盘城中学	盘城小学
水宁中学	水宁小学、车站小学
大桥中学	大桥小学、高里小学
汤泉中学	汤泉小学
星甸中学	星甸小学、龙山小学
石桥中学	石桥小学
桥林中学	桥林小学
陡岗中学	陡岗小学
兰花中学	双垅小学、兰花小学
乌江学校	乌江小学、乌江学校小学部
明发滨江一中分校	明发滨江新村

## 沿江工业开发区公办初中施教区划分

学校	中学施教区
扬子第一中学	扬子家属区各社区、丁家山、葛塘和平村、葛塘中山村、宁馨花园、山潘新村（原山潘三村、山潘四村、水榭花苑）、中扬新村、葛塘老街、葛塘葛中路、葛塘街道松杨路、葛塘松园、葛塘新桥村、葛塘、葛塘聚富新寓、唐国寺、朱洼、葛塘北汊桥（以丁家山路为界靠扬子厂区一侧）、葛关路（江北大道以西）
南化第二中学	毕家洼、毕洼路、长冲街、大厂新村、东盛大厦前楼、恒丰世家、红旗村、姜桥、南化八村、南化九村、南化十村、新华一村、南麟、小门、南化新村（原山潘一村、山潘二村）、山潘街、山潘一村、吴家洼、西厂门、欣乐新村、新华村、新华二村、新华三村、旭升花苑、周家洼、周洼新村、钻石星城、太子山、凤凰北路、凤凰南路、凤凰西路、南化三村、宋家庄、葛关路（江北大道以东）、官元山、潘营新村、葛塘北汊桥（不靠扬子厂区一侧）
旭东中学	新华四村、新华五村、新华六村、阿尔卡迪亚、草芳新苑、葛塘工农村、大汤、海棠花园、四周村、藤泰雅苑、晓山、晓山北村、晓山南村、晓山一村、健民路、三丰、铂金公寓、福基旭东新城
九龙中学	宝润花园、长芦六甲社区、长芦陆营村、长芦陆云社区、长芦普东社区、长芦水家湾社区、留左社区、长芦镇大路沈、凤南、福基花园、化建新村、蒋洼、九龙洼、六合区方巷小区、吕洼新村、南钢、南化六村、南化南村、南化七村、十四化建、卸甲山庄、新庄东村、新庄西路、扬新路、杨庄、杨庄北村、杨庄西村、杨庄南村、杨庄新村、桂馨园、王山头、消防中队
长城中学	原施教区不变

## 爱心榜

自“爱心包裹”活动启动以来，全省广大爱心人士踊跃为灾区小朋友捐赠“爱心包裹”，奉献自己的爱心。下面是部分爱心人士的捐赠清单。

捐赠人所属地区	捐赠人姓名	关爱小朋友所属地区及数量	捐赠金额
无锡	东兴中心小学	青海省玉树藏族自治州玉树县灾区(1人)	100元
连云港	刘霖军	内蒙古自治区锡林郭勒盟太仆寺旗千斤沟镇马坊子村(1人)	100元
无锡	赵鑫辰	青海省玉树藏族自治州玉树县灾区(1人)	100元
泰州	昌荣卫生院	安徽省阜阳市阜南县段郢乡财神村(3人)	300元
无锡	崔建军	云南省楚雄彝族自治州大姚县三台乡三台村委会过拉小组(1人)	100元
徐州	李同庆	云南省楚雄彝族自治州大姚县三台乡三台村委会过拉小组(1人)	100元
盐城	陈志琴	云南省楚雄彝族自治州大姚县三台乡三台村委会过拉小组(1人)	100元
镇江	姜春富	云南省楚雄彝族自治州大姚县戛华乡戛华村松子园组(1人)	100元
苏州	顾汝生	云南省楚雄彝族自治州大姚县戛华乡戛华村松子园组(1人)	100元
南京	史兆顺	甘肃省临夏回族自治州永靖县西河镇陈家湾村(1人)	200元

其他爱心人士名单将在后期陆续公布。

## >>FC周记



HUATAI SECURITIES

客服热线：95597

弱势不改 底部尚未形成

本周大盘在周一暴跌、周二早盘下探之后走出了小幅反弹行情，市场做多资金有所抬头，但从盘面看多为前期超跌品种的反弹，反弹力度都较为有限且不能持续，上方抛压依然很重，并且市场热点多无新意，未能形成新的市场热点，另一方面我们看到本周上市的中小板和创业板新股出现了开盘即跌破发行价的情况，这一方面说明目前新股发行定价过高，另一方面也反映出市场人气的低迷，综合本周的情况来看市场整体弱势不改，大盘中期走势不容乐观。对于大盘的判断，我们认为从整体市场估值水平来看，与历史水平相比较，目前的市净率、市盈率水平都已处在相对较低位置，也就是说市场的价值底部离目前位置已然不远，但是市场的政策底部在何方？前市场依然没有一个较好的预期，就政策面来看地产政策及货币政策短期发生转向的可能性很小，但调控的力度究竟会有多大，市场没有一个明确的预期，政策不见底，那么市场也就难言见底，大盘只有在政策底形成之后，随着市场人气的恢复，资金的不断介入才能真正走出目前的颓势。就近期的操作而言，目前处在典型的空头市场，即使反弹高度也相对有限，所以投资者应保持较低的仓位，以观望为主，同时注意板块的结构新调整，为今后的操作做好准备。

华泰南京瑞金路营业部 李兵

# 国美新活馆盛大开业启动空调、液晶让利连轴转

5月22日、23日，国美电器新街口新活馆调整后正式开业，盛大惠民。新活馆全场空调、液晶、冰箱、洗衣机等家电商品全线低价酬宾，国美清新活馆开业，全面启动今年空调、液晶的旺季销售。

世界杯带动液晶热销

国美 10 万台特价液晶应对消费市场

即将开幕的南非世界杯成为近期球迷最为关心的话题，随着世界杯脚步的临近，家电市场上液晶电视的需求明显升温。据国美电器销售统计显示，液晶电视自5月以来，出现显著的销售增长，增长幅度接近40%。其中42英寸及以上大屏幕液晶销量也明显提高，销售占比

大约在30%左右。

在即将于5月22日开业的国美电器新街口新活馆内，为了应对市场上液晶需求的增长，国美于近期调集近10万台液晶电视，率先通过新活馆发售，并以此作为揭开“晶”彩世界杯——国美彩电节大幕的序曲。

在这10万台液晶产品中，包括各品牌、数十款运动高清产品，其中LED新品电视占比首次突破20%。

国美通过全品类液晶资源的整合，全面满足市场需求，并以全市可比的最低价惠及消费者，为消费者构建一个选购液晶电视的绝佳场所。

除了空调洗衣机也借助国美全面启动的“制冷节”冲击半年市场。据了解，冰箱、洗衣机厂家目前

面对各大品牌空调价格集体上调的趋势，连锁渠道依然采取抑价策略，以保持价格稳定。国美电器相关负责人表示，近日国美集团联合空调厂家追加签订了百亿元战略大单，将以大单资源的优势，全面保障旺季空调的价格平稳。在本周启动的国美“制冷节”活动中，国美提前启动空调价格战，包括海尔、三星、TCL、海信、志高、奥克斯、伊莱克斯等品牌在内的1匹、1.5匹、2匹、3匹挂机和柜机均出现较大幅度的价格下浮，下浮在15%—20%左右。

除了空调洗衣机也借助国美全面启动的“制冷节”冲击半年市场。

据了解，冰箱、洗衣机厂家目前

正积极通过国美“制冷节”向上半年市场发起最后的总攻，为了带动更多的销售，包括海尔、美的、LG、三星等在内冰箱、洗衣机品牌均在国美开放让利政策，让利幅度从百元到千元不等，冰箱商品还随机送出各种夏季清凉赠品，给予消费者让利之外更多的实惠。

层出不穷

国美新品手机抢先上市受追捧

作为国内最大的3C渠道商，国美成为手机巨头在中国市场竞争的主战场，也成为其新品首发地，仅在五月电信日促销期间，国美就率先在国内上市百款新款手机。

这其中就包括多普达在国美独

家推出的一款采用Windows Mobile 6.5 智能手机系统的T3333手机，凭借着优良的配置、功能以及适中的售价，刚一上市，该款手机就受到消费者的追捧，位居国美新品手机销售增长前列。

国美凭借着大单采购优势将主

流手机价格下拉20%—30%，作为最大的3C渠道商，国美电器在保持传统手机终端销售优势的同时，在战略上也不断加深与运营商和内容服务商的多方合作，为消费者提供换号、缴费、软件安装、3G业务受理、各种配件等服务。国美逐渐从传统卖场变身为“终端客户提供完整解决方案”的专业平台。